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Pod vedením KSP
Novátoři a tvůrci divů.

V tyto dny pracující KLDR svádějí urputný pracovní zápas o zahájení etapy rychlého rozvoje výkonného hospodářství ve významném roce, kdy se uskutečňuje 7. sjezd Korejské strany práce (KSP ). Vyzval je k němu v minulém roce kolektiv pracovníků Chvanchenského metalurgického kombinátu.

V minulém roce oceláři závodu postavili vlastními silami novou vysokou pec, pracující se vháněním kyslíku a použitím domácí suroviny a paliva. To bude základem pro čučchenskou železářskou výrobu. Ocelářům se podařil tento podivuhodný úspěch proto, že pevně věřili svým silám a schopnostem. 
Ředitel Chvanchenského metalurgického kombinátu říká: 

· Celý náš kolektiv je pln rozhodnutí pokračovat v cestě zahájení rychlého rozvoje a výstavby hospodářství. Ve velkém množství vyrábí čučchenské železářské výrobky a soustřeďuje se na výrobu prvků s vysokou pevností.
Velká pozornost je věnována výrobě železa a oceli. Hutníci zabezpečují plné využití zařízení při dodržování všech technických norem a principů práce. Kolektiv cechu slévačů podstatně zkrátil čas tavení v elektrické peci, aby zvýšil tavby při každé směně. Závod věnuje velkou pozornost kontaktu výrobní činnosti s vědecko-technickým rozvojem, zintenzivňuje se zvyšování technologických schopností a výroba nových výrobků. Při tom se dodržuje princip využívání vlastních sil a domácích surovin. Odbor pro šíření vědecko-technických znalostí aktivně působí nejen na inženýrsko-technické kádry, ale i na všechny pracovníky, kteří se zabývají všemi činnostmi ve výrobě.
Hutník Li Čchor Sok říká:

· Se stejnými idejemi a zápalem, se kterými jsme vyvinuli vlastní metodu výroby, se snažíme zvýšit velikost denní tavby. Jsme připraveni oslavit 7. sjezd KSP, jako sjezd vítězů, ještě větší výrobou oceli a železářských výrobků.
V současnosti kolektiv Chvanchenského metalurgického kombinátu vysoko pozvedá heslo „Vlastními silami překonáme vše“, usilovnou prací jasně prokazuje sílu vlasti produkcí čučchenských železářských výrobků.
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