Vítězící Korejská strana práce
          
Dne 10. října slaví KLDR 69. výročí založení Korejské strany práce (KSP), iniciátorky a organizátorky všech vítězství korejského lidu.
          KSP pracuje na základě idejí ČUČCHE a SONGUN. Podstata idejí ČUČCHE je v tom, že hospodáři v revoluci i budování nové společnosti jsou lidové masy. Z idejí SONGUN věnovaných armádě na principu - vše pro armádu – jsou vidět na armádě, hlavní vedoucí síle ve výstavbě prosperujícího státu. 
Tyto ideje byly založeny Kim Il Sungem v červnu r. 1930, v době japonské vojenské okupace Koreje (1905-1945). Od té doby, ve znamení těchto idejí, začala psát korejská revoluce do své historie stránky vítězství. 
Jako pokračovatel Kim Il Sunga stanul u kormidla strany Kim Jong Il. Navrhl a prosadil do života kors přetvoření strany na základě idejí Kim Il Sunga. Po úmrtí Prezidenta Kim Il Sunga ( 8. července 1994 ), spojil ideje ČUČCHE s idejemi SONGUN do jediné veliké ideologie KSP. Zorientoval stranickou organizaci a činnost na základě těchto idejí. KSP se ještě více upevnila, jako čistý křišťál, a stala se mohutnou stranou, která se stále drží svých vlastních principů. V tom je jeden z hlavních faktorů, že KSP stále bránila prapor socialismu bez sebemenšího zaváhání, bez jakéhokoliv odbočení, i ve vichru krutých akcí koaličních sil imperialismu. Akcí namířených na izolaci a zadušení KLDR. 
Je třeba říci, že ideje ČUČCHE a SONGUN jsou uznávány všemi pokrokovými národy světa, jako vůdčí ideál k osvobození a uhájení nezávislosti lidových mas. Jednota a semknutost KSP je základní zdroj její síly a neporazitelnosti. Spojení ideové jednoty a bojového odhodlání armády a lidu, založené na revolučních ideálech pozdvihlo korejskou společnost na vysokou civilizační úroveň.
To vše umožnilo KSP jít přímou cestou socialismu v době, kdy mnohé komunistické a dělnické strany prožívaly ústup a rozval. KSP má plnou důvěru a podporu lidu. Příčina je v tom, že je vybudována jako strana-matka, sloužící zájmům lidu. Věříš-li lidu a opíráš-li se o jeho sílu – stokrát zvítězíš. Jestli jím budeš opovrhovat, odvrátí se od tebe – stokrát prohraješ. Takové bylo životní heslo Prezidenta Kim Il Sunga. Kim Jong Il uplatnil tento ideál. Vedl KSP jako stranu-matku, která se se vší odpobědností stará o osud lidu. Při rozpracovávání každé linie v ní uplatnil a promítl v plné míře snahy a potřeby lidu. S heslem „Sloužím lidu“ vedl stranické pracovníky k tomu, aby vždy byli mezi lidmi a plnili funkci – sloužit lidu. I za těžké ekonomické situace země byly ustanoveny zákony v zájmu lidu, jako je bezplatná zdravotní péče, bezplatné školství.
První tajemník KSP Kim Jong Un bez jakýchkoliv odklonů pokračuje v díle Prezidenta Kim Il Sunga a Předsedy Kim Jong Ila. Prosazuje heslo: „Vše ve prospěch lidu, ve všem se opírat o lid“, jako heslo KSP. Realizuje politiku péče o lid, politiku priority lidu. Pod jeho vedením dnes v KLDR rostou řady obytných domů a kulturní a sportovní komplexy. Dochází k historickým proměnám budování silného a rozvíjejícího se socialistického státu. Proto dnes Korejci nazývají KSP stranou-matkou, důvěřují jí a jsou připraveni dělit se o stejný osud s rodnou stranou.
Taková je skutečnost potvrzená historií, taková strana je neporazitelná. KSP vítězí a bude vítězit.
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