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Zkušební provoz vlaku metra s Kim Čong Unem na palubě

Pchjongjang, 20. listopadu 2015 (KCNA) - Zkušební provoz nově vyrobeného vlaku metra byl proveden s Kim Čong Unem, prvním tajemníkem Korejské strany práce, prvním předsedou Komise národní obrany KLDR a nejvyšším velitelem Korejské lidové armády, na palubě.

Kim Čong Un dorazil do stanice pchjongjangského metra Kaeson, kde byl zkušební provoz zahájen ve čtvrtek (19. 11. 2015) ve 22.30.

Procházeje se kolem stanice, řekl, že tohoto dne postrádá více než kdy předtím prezidenta Kim Ir Sena (Kim Il Sunga) a vůdce Kim Čong-ila a dodal, že pchjongjangské metro je pokladem národa a velkou monumentální stavbou, jsouc spojeno s láskyplnou péčí prokazovanou mu lidmi po celý jejich život, aby zajišťovalo lidu podmínky pro bohatší a civilizovanější život.

Poznamenal, jak rádi by byli viděli v provozu vlak metra vyrobený našimi dělníky, vědci a techniky.

Přepravil se ze stanice Kaeson vlakem metra do stanic Thongil, Sungri, Ponghwa a Jonggwang, seznamuje se podrobně s jeho zkušebním provozem.
Výkon vlaku metra je velmi dobrý, řekl a dodal, že jeho rychlost je uspokojivá a brzdy fungují bezchybně.
Vlak metra vypadá moderně a zařízení a informační systémy rovněž splňují moderní požadavky, řekl. Poznamenal, že lidé budou velmi rádi cestovat podzemním vlakem vyrobeným Korejci s původní technologií.
Naše hrdinská a vynalézavá Kim Ir Senova a Kim Čong-ilova dělnická třída, vědci a technici bezmezně věrní straně ukázali v praxi, nikoli slovy, že slova „náklonnost k importu“ by měla být odstraněna z myslí lidu prostřednictvím úspěšného zkušebního provozu, zdůraznil a dodal, že toto jej povzbudilo více než cokoli jiného.
Vyfotografoval se s funkcionáři, vědci a techniky z Kim Čong Thaeova komplexu elektrických lokomotiv a příslušných odvětví, kteří se zúčastnili zkušebního provozu.
Uvedl důležité úkoly, které mají být splněny pro vylepšení pchjongjangského metra, aby splňovalo požadavky vysoce civilizovaného socialistického národa a mají pozvednout řízení a provozování metra na vyšším moderním a informačně-technologickém základě.
Byl doprovázen Pak Pong Čuem, Kim Jang Gonem, O Su Jongem, Čo Jong Wonem a Han Kwang Sangem.
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