Celostátní  setkání konané při příležitosti výročí
Společného prohlášení o sjednocení  15. června

    Pchjongjang 15. června (KCNA) - V pondělí  15.6.  se v Pchjongjangu konalo celostátní setkání k 15. výročí zveřejnění Společného prohlášení o sjednocení z 15. června.
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    Přítomni byli Yang Hyong Sop, Kim Yang Gon, Ro Tu Chol, a kompetentní úředníci a členové veřejných organizací, členové severokorejských výborů pro prosazení Společného prohlášení o sjednocení z 15. června,  severokorejské  Celonárodní společnosti pro  znovusjednocení Koreje , Celonárodní společnosti mládeže a studentů pro znovusjednocení Koreje Pyongyangites, předseda pchjongjangské Protiimperialistické národní demokratické fronty a zámořští Korejci pobývající  ve vlasti. Yang Hyong Sop, člen politického byra ÚV Korejské strany práce a vice-prezident prezidia Nejvyššího lidového shromáždění, přednesl zprávu.
    Řekl, že historický pchjongjangský summit a zveřejnění Společného prohlášení o sjednocení z 15. června, byly skvělým uskutečněním vynikající politiky Songun vůdce Kim Čong Ila a projevem ušlechtilé vůle ke sloučení a velkým činem národního historického významu zářící v cestě boje za osud národa a dosažení národního znovusjednocení.
    Řečník pokračoval: Společné prohlášení o sjednocení z 15. června komplexně objasňuje všechny principiální otázky pro národní sjednocení, od základní myšlenky, po principy a způsob sjednocení národa na realistických základech vzniklé v úsilí o zlepšení mezikorejských vztahů v duchu nezávislého řešení našich národních záležitostí. Kim Jong Il předpokládal, že všichni Korejci jsou pro národní sjednocení v novém století a moudře uskutečnil mezník pro prosazení Společného prohlášení o sjednocení z 15. června a energicky jej vedl.
    V zájmu silněji podpořit vyplnění společného prohlášení byl uskutečněn historický summit sever-jih v Pchjongjangu opět v říjnu 2007 a pokračoval v historické cestě národa tím, že Korejci přijali Deklaraci 4. října  - "prohlášení o rozvoji vztahů sever-jih, dosažení míru a prosperity " -  program pro provádění Společného prohlášení o sjednocení z 15. června. Prostřednictvím přijetí Deklarace 4. října byly položeny pevné základy pro reálné uskutečňování  Společného prohlášení o sjednocení z 15. června a otevřeny epochální vyhlídky pro podstatné zlepšení mezikorejských vztahů, míru a prosperity, jednání mezi Severem a Jihem. Díky jeho usilovnému a moudrému vedení Kim Jong Ila mohl korejský národ energicky postupovat cestou nezávislého sjednocení pod praporem Společného prohlášení o sjednocení z 15. června, navzdory silám nepřejícím znovusjednocení doma i v zahraničí, silám konfrontace a války. Vzácné výdobytky hnutí za národní znovusjednocení jsou pevně zachovány a úspěšně rozvíjeny maršálem Kim Čong Unem.
    Řečník vyzval všechny Korejci doma i v zahraničí, aby zahájili dynamičtější celostátní boj o prosazení Společného prohlášení o sjednocení z 15. června zejména letos, při 70. výročí osvobození Koreje. Řekl, že KLDR bude pod moudrým vedením Kim Čong Una usilovat o naplnění myšlenky prezidenta Kim Il Sunga a úsilí Kim Čong Ila o národní znovusjednocení, aby se tento rok stal významným historickým rokem na široké cestě k nezávislému národnímu znovusjednocení.
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