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Při zajišťování služeb obyvatelstva by neměl exitovat žádný limit
Na krásném místě na břehu řeky Pothon v Moranbonskom okrese je kavárna "Mansugjo."

Všichni návštěvníci této kavárny jsou velmi spokojeni. Krásným vzhledem a interiérem, stejně jako skutečností, že je zde jídlo chutné.
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Před 3 lety, kdy Pan Ok Chva, začínala v práci vedoucí se hluboce zamyslela  "Název služby obyvatelstvu je opravdu sloužit lidem. To je jediná věc, která jej můžete ospravedlnit. "

V této kavárně jsou pouze 2-3 druhy pečiva. Vedoucí zavedla správný standard a vysoké nároky - v souladu s rostoucí poptávkou lidí diverzifikovat nabídku a kvalitu potravinářských výrobků. A vše v práci je tomu podřízeno.

V souhlase s cílem své kavárny a na základě rozmanitých zkušeností pracovníci upravili nabídku a zlepšili kvalitu pekařských výrobků a nápojů. Připravují jídlo podle rozšířených receptů. Společně diskutují o kvalitě výrobků, chuťi a vzhledu. V kavárně nastalo výrazné zlepšení.
Nyní připravují více než 10 druhů chutného pečiva z různých zemí. Podávají buchty, pečivo plněné zeleninou, kukuřičné dorty, pečivo z ječmene, různé druhy čaje ...

Všechny jejich výrobky získaly nejlepší ocenění na 20. potravinářském festivalu, který se konal u příležitosti oslav Dne Slunce v letošním roce.
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Hosté hlasují o tom, že jsou zde lépe připravené a lepší služby.

Veteráni a váleční invalidé se občerstvují v kavárně a při pohledu oknem na Muzeum vítězství ve Vlastenecké osvobozenecké válce, a na loď "Pueblo" na řece Pothon. Pamatuji si, jak v mládí porazili americké agresory a říkají, že celé prostředí kavárny a dobré služby, jim vrací jejich mládí.

Přicházeli sem i cizinci. Ochutnali hamburger, hot dog, sendvič a jiné pokrmy a zapsali se do návštěvní knihy.

Poradce velvyslanectví Ruské federace V. V. Topěcha a vojenský atašé Vietnamu Ban Thi Enlam napsali v korejštině: "Ocenili jsme chutné nápoje, krásnou scenérie a výborné služby servírek. Velice vám děkujeme "," v Kafé "Mansugjo". Udělalo na nás velký dojem. Servírky poskytují velmi pěkné služby. A pivo je také vynikající. Strávili jsem příjemný čas. Děkujeme mnohokrát. Rádi bychom přišli znovu. "

Při poslechu těchto nadšených recenzí o restauraci, vaření a servírování Ok Chva Pan říká

- Všichni naši hosté jsou spokojeni. A my říkáme, že kvalita naší práce by neměla mít limit.

