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Spolu s Hnutím nezúčastněných zemí
Již uplynulo 54 let, kdy bylo založeno Hnutí nezúčastněných zemí (HNZ). V 50 roce Čučche (1961), kdy vzniklo hnutí, zúčastnilo se v něm 25 zemí. Ale nyní je to silné anti-imperialistická revoluční síla epochy boje za nezávislost, které zahrnuje více než 100 zemí světa a vykazuje impozantní dopad na světovou politickou scénu. Jsou v něm pevně uloženy zásluhy velkého Kim Il Sunga a Kim Čong Ila  v energické zahraniční politice, v nesmrtelných činech ve prospěch nezávislosti národů.

Pod moudrým vedením Kim Il-sunga naše republika v srpnu roku 64 Čučche (1975) byla schopna podílet se na Hnutí nezúčastněných, a hrát aktivní a iniciativní roli v posilování a rozvoji tohoto hnutí.

Kim Il Sung na důležitých stranických a vládních zasedáních a na jednáních s představiteli mnoha nezúčastněných zemí, kteří navštívili Severní Koreu, poskytl vyčerpávající odpovědi na základní otázky související s rozvojem Hnutí nezúčastněných. V souladu s jeho charakterem a posláním vedl energickou činnost pro prosazování politiky Hnutí nezúčastněných.
Kim Il Sung, hluboce si vědom důležitosti aktivního boje rozvojových zemí při odstraňování starého mezinárodního pořádku vytvořeného imperialisty a vytvoření nového mezinárodního pořádku v zájmů všech zemí, moudře vedl boj za rozvoj tohoto hnutí.

Zavedení nového mezinárodního politického pořádku a nového mezinárodního ekonomického řádu - je jedním z jejich nejdůležitějších odkazů v tomto boji.

Kim Il Sung viděl spolupráci "Jih - Jih" jako  jeden z účinných způsobů, jak posílit ekonomickou nezávislost prostřednictvím posílení hospodářské a technické výměny a pomoci mezi rozvojovými zeměmi a zavedení nového mezinárodní ekonomický řádu. A jasně poukázal na problémy vznikající při jeho prosazování.

Na jednáních s představiteli nezúčastněných zemí, kteří přijeli do KLDR na sympozium o zvýšení průmyslové a zemědělské výroby, na I. konferenci ministrů školství a kultury nezúčastněných a dalších rozvojových zemí a řadě mezinárodních setkání, konajících se v Pchjongjangu, vyjasnil otázky spolupráce při realizaci spolupráce "jih - jih". Na základě rozhodnutí, která prosadil, pomohla KLDR desítkám rozvojových zemí při výstavbě elektráren a továren.

Největší pozornost věnoval spolupráci "Jih - Jih" v oblasti zemědělství. Při setkání s ministry zemědělství 19 afrických zemí, které se zúčastnily sympozia nezúčastněných a dalších rozvojových zemí ke zvýšení potravinářské a zemědělské výroby, které se konalo v Pchjongjangu v srpnu roku 70 Čučche (1981), inicioval vznik Výzkumného ústavu zemědělského v Tanzanii a Guineji, a organizaci ekonomiky podle zkušeností v jiných afrických zemích. A prosadil opatření k zabezpečení nezbytných podmínek pro pomoc KLDR se získáním agronomů a techniků.

Například, v Guineji a Tanzanii, na západě a na východě Afriky, byly založeny Výzkumný ústav zemědělský Kim Il Sunga a výzkumný ústav zemědělský "Chollima".  V jiných zemích byly postaveny experimentální a demonstrační farmy, jejichž důsledkem byly bezprecedentně velké sklizně.

Až do ledna roku 73 Čučche (1984) vybudovala Severní Korea ve více než 20 zemích zavlažovacích systémy a ve 22 zemích - více než 30 továren. Poslala do více než 50 zemí více než 5000 technických pracovníků a odborníků a tím jim pomáhala budovat novou společnost.
Technici a odborníci KLDR z různých oborů aktivně pomáhají budovat novou společnost:
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A to je důvod, proč představitel jedné země na setkání s velkým prezidentem Kim Il Sungem otevřeně řekl, že HNZ může vést pouze ten, kdo zajistil vlastními silami nezávislost země a pevně prosazuje nezávislost ve složitém mezinárodním prostředí.

Slavný Kim Jong Il skvěle pokračoval v idejích a práci Kim Il Sunga s cílem  posílení a rozvoje Hnutí nezúčastněných a energicky vedl republiku k čestnému splnění jejího důležitého poslání a role v tomto hnutí.

Díky úsilí  Kim Čong Ila mohlo Hnutí nezúčastněných zemí trvale a pevně obhajovat své ideje a principy a rychle pokročit na cestě získání nezávislosti.

HNZ maří pletichaření imperialistických reakčních sil, které mají po skončení studené války v úmyslu proměnit svět na jednopolární a vytrvale se snaží rozložit a zničit hnutí.

Vskutku v historii Hnutí nezúčastněných zemí stále září úspěchy velkých vůdců, kteří rozpoznali nutnost silného anti-imperialistického hnutí nezávislých sil v současné epoše a věnovali nezměrnou obětavou práci jeho posílení a rozvoji.
1. září – v Den Hnutí nezúčastněných.
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