Songdowonský mezinárodní mládežnický tábor
Pchjongjang, 27. července
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          Cizinci a zahraniční Korejci, na rekreaci ve 29. Songdowonském mezinárodním mládežnickém táboře, navštívíli Mangyongdae, rodiště Presidenta Kim Il Sunga (v ruské transkripci Kim Ir Sena). Po vyslechnutí informace o životě Presidenta si prohlédli historické památky, pečlivě schraňované ve starém domě v Mangyongdae. 
          Na závěr návštěvy vedoucí Tanzanijské skupiny mezinárodního mládežnického tábora řekl: “Návštěva nám poskytla příležitost poznat historii Korejské revoluce. President se narodil v prostém doškovém domě a život zasvětil své zemi a národu. Byl mimořádným vůdcem a láskyplným otcem lidu. Korejský lid je v skutku požehnán vynikajícími vůdci. 
          Vedoucí ruské mládežnické delegace vyjádřil překvapení nad tím, že se President narodil v prosté rodině a vyrostl ve velkého revolucionáře. Pro tento původ mohl osvobodit zemi a vystavit prosperující socialistickou Koreu. Je potěšením pro rekreanty přijít poznat jeho dětství, zdůraznil. 
          Hosté také navštívili Triumfální oblouk, Pchjongjangský folklorní park, Rungnanské delfinárium a další pamětihodnosti.
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