VYSTOUPENÍ  KE  TŘETÍMU  VÝROČÍ  ÚMRTÍ  KIM  JONG  ILA

/Praha 17.12.2014/

Vážení přátelé,sympatizanti,soudružky a soudruzi.

Dovolte mi, abych Vás všechny,kteří se účastníte dnešního pietního aktu u příležitosti třetího výročí úmrtí Věčného generálního tajemníka Korejské strany práce a člověka,který se stal pokračovatelem budování socialismu po svém otci-Věčném prezidentovi Korejské Lidově demokratické republiky soudruhu KIM IR SENOVI, jménem PEKTUSANU co nejsrdečněji přivítal.

Tímto pietním aktem,jako přátelé korejského lidu ,chceme vzdát hold tomuto Velkému člověku,který je symbolem nejen pro korejský lid,ale který se zapsal do historie celého lidstva v boji za mír nejen na korejském poloostrově ale i jako veliký bojovník  proti mezinárodnímu imperialismu.
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Vážení přítomni.

Jak již bývá zvykem při takovýchto příležitostech,vzpomíná se také historie dotyčné osoby.Dovolte,abych se také i já vrátil k životu onoho velikána dvacátého století,který svůj život obětoval ,stejně jako jeho otec,své rodné zemi a svému velice pracovitému a míru oddanému korejskému lidu.

Podívejme se na jeho život lidským pohledem a připomeňme si alespoň v krátkosti jaký byl,jak prožil svůj život.

Byla zima a sníh, kdy se do rodiny soudruha KIM IR SENA narodil syn, který asi na hoře Pektu, převzal všechny vlastnosti tohoto v té době nehostinného prostředí, který si pravděpodobně odtud odnáší od "sudiček"houževnatost k životu,odolnost vůči nepohodě,chladu,vytrvalost při řešení celého svého života,který se s ním "nemazlil".Zkušenosti jeho otce,který se zúčastnil války proti japonským okupantům,později proti americkým imperialistům,kteří chtěli pokořit korejský lid a podřídit tuto zemi Jižní Koreji a svým zájmům.

Jako mladý chlapec měl tedy svůj vzor,měl odkud čerpat nejen životní zkušenosti,ale i praktické zkušenosti velice oblíbeného praktika i politika a velice zdatného vůdce při obraně Koreje.

Mladý KIM JONG IL sbíral všechny zkušenosti nejen takovýmto způsobem a životem vedle velikého vůdce,ale také vedle velice dobrého a srdečného otce,učitele a vychovatele.Poznával život svých vrstevníků,lidí v jeho okolí,svých spolužáků se kterými strávil čas ve školních lavicích i mimo ně.

Neprožíval své mládí tak,jako mládež dneška nejen v Koreji ,ale i ve světě.Nebylo to období,které v něm mohlo zanechat vzpomínky na radost,mír a porozumění.Určitě v něm musela tato doba "mládí",kdy na poloostrově v jeho pubertě,zuřila válka,kterou vedl korejský lid za holou existenci života i země pod vedením jeho otce KIM IR SENA,zanechat vzpomínku na tvrdou realitu života.Tato sociální zkušenost a poznání,jistě zanechala v jeho paměti určitou nenávist a zlobu k nepříteli,který pustošil jeho zemi a vraždil jeho hrdinný lid těmi nejmodernějšími zbraněmi tehdejší doby.

Život vážení přítomni, ubíhal velice rychle a tak se z jinocha stal člověk,který v roce 1964 ukončuje své vzdělání na univerzitě KIM IR SENA. Dlouho si neužíval svého volna po absolvování univerzity.Jistě,jeho zkušenosti a vědomosti získané v životě a na univerzitě,chtěl přeměnit ve prospěch všeho lidu.Pod vedením svého otce začíná svoji  politickou kariéru.Tohoto roku, po ukončení studií, prochází různými funkcemi v aparátu Korejské strany práce.Jeho schopnosti jsou v roce 1978 korunovány jmenováním do funkce tajemníka strany.
V hledáčku jeho dalšího působení zjistíme Vážení přítomni,že ve svých dvaceti dvou letech nastupuje do politického života.Ve třiceti šesti letech se stává tajemníkem Korejské strany práce.

V roce 1980 ho KIM IR SEN představuje jako svého nástupce.Všechny své síly a vědomosti věnuje ve prospěch rozvoje Korejské lidově demokratické republiky. Jeho život je neustále spojen s poznáváním života lidu ať už v oblasti průmyslu,zemědělství,armády jejímž nejvyšším představitelem se stává v roce 1991.

Armádě se věnuje a plně s ní chce zabezpečit pro Korejskou Lidově demokratickou republiku a její lid bezpečnost a zajištění klidu pro práci všech,kteří se podílejí na dalším rozvoji země.Armáda se stává vedoucí silou  při uskutečňování socialistické společnosti.Daří se mu spojovat priority armády jako hybné síly revoluce s myšlením a spojení s lidem,který v ní spatřuje základní jistoty a záruky úspěšného budování socialismu.

Jakou prozřetelnost prokázal KIM IR SEN při návrhu svého nástupce se ukázalo v roce 1994,kdy tento velký vůdce umírá.

KIM JONG IL byl  tehdy již vyzrály muž politicky,ideologicky a připravený k převzetí zodpovědnosti za další rozvoj země, za zlepšování životních a sociálních vymožeností korejského lidu a jeho bezpečnosti.

I když jinde ve světě se při takovéto situaci ustanovuje nový prezident země,tady to tehdy nebylo.KIM JONG IL prohlásil,že je třeba velice vážně přemýšlet o tom ,kdo a kdy převezme takovouto funkci.Byl to také on,kdo se zastal,aby jméno Velikého vůdce bylo spojeno s lidem a zemi na věčnost.On si velice vážil toho ,co KIM IR SEN pro vlast a její lidi za svůj život vykonal.Na jeho návrh byla změněna Ústava,která zakotvila jméno jeho otce jako Věčného prezidenta Korejské Lidově demokratické republiky.

Skromnost,pokora a úcta k lidem,svým předchůdcům,láska k otci a rodině, blaho pro všechny,to byly atributy tohoto dalšího jedince,který se zapsal zlatým písmem do dějin Korejské Lidově Demokratické republiky.

Pod jeho vedením strana upevnila svoji pozici nejen doma,ale i ve světě.Plně uplatnil učení sung v praktickém životě země.Podařilo se mu ještě více semknout lid a armádu pro zajišťování dalšího rozvoje země.Stal se osobností,která zaručovala ,že strana tvoří jednotu s lidovými masami a vzala na sebe plnou zodpovědnost za osud národa.Jeho přístup k řízení země,KSP,upevňování bezpečnosti země vůči imperialistickým vetřelcům tím,že vybudoval armádu vysoce moderními zbraněmi-včetně jaderných-,dále postupovalo zprůmyslnění,rozvoj zemědělství,bytové výstavby,zlepšování služeb pro obyvatelstvo -to vše přispělo ke zvýšení revolučnosti,organizovanosti a semknutosti Korejské strany práce s lidovými masami.

Soudruh KIM JONG IL byl neformálním vůdcem KLR již po smrti KIM IR SENA.-

Skutečným a oficiálním vůdcem země se stává KIM JONG IL až po uplynutí tří let od úmrtí KIM IR SENA a to v roce 1997,kdy se stává Generálním tajemníkem KSP a vrchním velitelem ozbrojených sil.
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Tak,jak ho všichni znali i nadále dělal vše pro uspokojení a zabezpečení života lidí.Velice často navštěvoval a dělal inspekce vojenských jednotek,osobně si bere "patronát"nad výstavbou nových bytů pro obyvatele,dbá o zlepšování služeb a zásobování obyvatel a armády,intenzivně se věnuje rozvoji jaderného programu ,zlepšení péče v sociální oblasti,kultuře sportu a podobně.V zemi je bezplatné školství ,zdravotnictví a jiné.Velice mnoho času věnuje pro zlepšení podmínek pro využití volného času.Jde zkrátka o komplex otázek,které jsou spojeny s tím,aby se korejským lidem a dětem žilo v zemi stále lépe a lépe.
Při návštěvě Koreje musí každý návštěvník ocenit to,že v tomto státě je socialistická orientace,že lid je hospodářem všeho a všechno mu také slouží.Že je odstraněno vykořisťování člověka člověkem.

Ano,vážení přítomni.Mírové úsilí Korejského lidu o mír,narážely a narážejí i nadále na neustále výpady USA,které tím,že okupují Jižní Koreu nechtějí opustit ambice nadvlády celé Koreje. Nejen těmto věcem,ale řešení celé řady dalších a dalších otázek byl vystaven KIM JONG IL. Vždyť jsou to právě USA,které na tomto poloostrově a jeho okolí rozmístily značně veliké množství ozbrojených sil a jaderných zbraní a pokračovaly a nadále pokračují jak v politickém nátlaku,ekonomickém embargu země včetně vojenských provokací.
Při uvádění skutečností,které byl KIM JONG IL nucen za svého života řešit,a dodejme,že je řešil úspěšně a ve prospěch korejského lidu,musíme česky řečeno "smeknout klobouk" před jeho ohromnou a nezdolnou vůlí,kterou v průběhu svého vedení země projevil.

Byl to on,který se nezalekl toho,že imperialisté dosáhli v bývalých zemích ve Střední Evropě dočasné porážky socialismu.Znovu je třeba sklonit se před jeho ohromnou obětavostí,kterou projevoval v průběhu tohoto krizového období,které se dotýkalo také Koreje neboť v minulosti byly udržovány dobré a fungující vztahy jak v politické,tak i ekonomické oblasti.I přes vysoké embargo ze strany "západu" dokázal tuto krizi překonat a jako jedna z mála zemí světa pokračoval na zásadách Sung v budování socialismu a uchránil svou zemi a svůj lid od nových válečných útrap imperialistické tyranie.

Při dnešním vzpomínkovém výročí velikého vůdce, a od roku 2012, Věčného generálního tajemníka Korejské strany práce vzdejme svůj hold a úctu tomuto velikánu Korejské země.
Ať žije odkaz KIM JONG ILA - učení Sung. Ať žije Korejská strana práce a její hrdinný lid.                                                                
Čest památce KIM JONG ILA
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