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Korejská lidově demokratická republika

Zdravice k Mezinárodnímu dni žen - 8. 3. 2014

Vážené soudružky, členky Společnosti korejsko-českého přátelství. Posíláme Vám srdečný pozdrav k Mezinárodnímu dni žen. Tento svátek vznikal v rámci revolučního boje za práva pracujících, zejména žen, postupně v USA, Německu a Rusku. V roce 1975 byl tento svátek, požadující rovnoprávnost, spravedlnost, mír a rozvoj, oficiálně uznán ve všech zemích.


V naší zemi došlo vlivem nepevného vedení Československé socialistické republiky, ideové diverze ze Západu, politické hlouposti a pohodlnosti mnoha našich občanů ke kontrarevolučnímu úpadku. Naše zem byla roztržena a proměněna na neokolonii Západu. V nové zhoršující se situaci naši pracující opět postupně poznávají hodnotu vlasteneckých a socialistických ideálů. My, členové Pektusanu v České republice, se budeme snažit, aby se v co nekratší době naše zem opět připojila k pokrokovým revolučním silám světa. Právě pro náš současný historický neúspěch velmi obdivujeme ideovou pevnost, odhodlání a pracovitost vedení Korejské lidově demokratické republiky, jejího lidu, a zejména žen.


Vážené soudružky,  členky Společnosti korejsko-českého přátelství, přejeme Vám ve Vašem boji, v práci, i v rodinách, mnoho úspěchů, zdraví a štěstí. Náš pozdrav patří i všem ostatním ženám Vaší vlasti.
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